

要闻简报

●4月10日下午,我市召开2023年长三角登山比赛暨宣城市第16届全民健身登山比赛筹备工作会议。

会上,市教体局汇报了赛事筹备工作开展情况,与会人员就赛事工作方案进行了讨论。

杨林秀指出,此项赛事规格高、规模大,长三角地区首次组队参赛。组委会各成员单位要统一认识,各负其责,周密细致地做好各自工作。

(本报记者 段北生)

我市“三项举措”加强青少年法治宣传教育

文明创建在行动 文明校园

本报讯 近年来,我市充分发挥学校主阵地作用,积极开展法治“进校园”活动,全面深化青少年法治宣传教育。

营造浓厚校园法治宣传氛围。全市中小学校坚持德育引领,充分利用班(队)会、升旗仪式、显示屏、宣传栏和黑板报等载体开展法治宣传教育,引导和组织学生成立“普法学习小组”等业余普法教育组织,设立永久性法治宣传栏,充分发挥学校教育主阵地作用。

发挥课堂教学主渠道作用。全市中小学将法治教育、预防青少年犯罪等纳入学年工作计划,坚持学科渗透,做到普法教育计划、教材、课时和师资“四落实”。

广泛开展青少年学宪法用法活动。每年组织全市中小学校开展“宪法宣传周”、“12·4”宪法日宣传、“晨读宪法”等活动,召开“宪法主题班会”。

广泛深入开展青少年学宪法用法活动。每年组织全市中小学校开展“宪法宣传周”、“12·4”宪法日宣传、“晨读宪法”等活动,召开“宪法主题班会”。

我市开出首单水稻育秧保险

本报讯 近日,郎溪县城西供销社社有限责任公司负责人陈钦建和国元农业保险郎溪支公司签订了水稻育秧种植保险,为其77亩水稻田的秧苗提供价值60余万元的风险保障。

“这是我市首单水稻育秧保险。”国元农业保险郎溪支公司经理颜辉介绍,水稻育秧保险及其附加险,提供包括秧苗、大棚骨架和棚膜在内的全方位、全过程风险保障。

“水稻育秧保险让我们种植户吃下了‘定心丸’。”陈钦建告诉记者,有了国元农业保险提供的水稻育秧保险,有效解决了育秧农户的后顾之忧。

新时代 新征程 新伟业

殷殷关怀意 浓浓鱼水情

——水东镇双拥工作综述

叶婷婷

绘不尽军民的融合新画卷,诉不完军民的鱼水情谊深。

在宣州区水东这座朝气蓬勃的甜蜜小镇中,处处涌动着拥军优属、拥政爱民的暖流。

精准服务“走心” 军人军属暖心

军属沈欢的爱人目前在云南省当兵,一年只能回来一次,家里四位老人、一个孩子,都是沈欢在照顾。

精准关心帮扶,让拥军优属浓浓暖意从江南的“甜蜜小镇”传递到了西南军营。

落实优抚政策,夯实稳定基础,拥军优属工作做得如何,关系到军心稳定,更是退伍军人的老问题。

78岁的黄家银是1969年退伍的老兵,也是水东镇优抚对象之一。他与老伴年事已高,生活和看病都存在困难。

大的负担。”黄家银说。

近年来,水东镇严格按照标准为优抚对象及时足额发放抚恤金,千方百计解决重点优抚对象看病难、生活难、住房难等问题。

退伍不褪“本色” 助力家乡发展

除了帮扶慰问、给予政策,水东镇还将拓宽退役军人就业渠道和加强村(社区)“两委”建设结合起来。

祁梅村党总支书记黄连洲1991年退伍后回到家乡,就开始参加村里的工作。

像黄连洲一样奋战在乡村振兴一线的退伍军人,在水东镇还有很多。

退役军人担任村(社区)第一书记,他们用“不忘初心和使命,永葆军人本色”“一心一意为人民服务”的铮铮誓言为群众办实事、解难题。

全面统筹推进 营造浓厚氛围

正如黄连洲所说,在水东镇,浓厚的拥军氛围不仅激励着退伍军人返回家乡、建设家乡,也让青年参军入伍、报效祖国的热情更加高涨。

近年来,水东镇坚持军民互动经常化,着力在“融”字上做文章、“合”字上下功夫,推动军民融合多领域发展、全要素融合。

历年“八一”前夕,镇党委主要领导都会带着水东人民的深情厚谊慰问驻军部队,开展走访慰问活动。

2019年,水东镇成立退役军人服务站,建立了以党政主要领导为组长,基层武装、宣传、退役军人事务部门参与的示范型退役军人服务站。

“我们将继续保持水东镇拥军优属的优良传统,促使双拥工作再上新台阶!”水东镇党委委员、专武部长徐扬说道。

墙绘扮靓乡村



今年以来,泾县茂林镇唐里村以开展最美庭院示范点和示范沿线“一点一线”创建工作为突破口,积极推进农村人居环境整治工作,将唐里村“一山(齐云山)一水(渣溪河)”绘在墙面上,不断刷新村庄“颜值”。

程梅 摄

旌德扎实推进村医育才工程

本报讯 近年来,旌德县针对全县10个镇68个村(居)仅有56名乡村医生,且人员结构严重老化的现状,扎实推进村医育才工程,加强乡村医生培养。

强化制度保障。将加强村医队伍建设列入县“非标”改革项目,出台《旌德县进一步加强基层卫生人才队伍建设的实施方案》。

列入“卫生健康人才基金”统一管理。加强订单培养。2019年,旌德县卫健委与安徽卫生健康职业学院签订《旌德县乡村医生订单定向培养合作协议》。

提高村医待遇。实施在岗村医收入通过政府购买服务予以保障,全面落实村卫生室药品零差率补助、一般诊疗费、基本公共卫生服务经费、运行补助经费等政策。

人通过政府购买服务予以保障,全面落实村卫生室药品零差率补助、一般诊疗费、基本公共卫生服务经费、运行补助经费等政策。

珍惜粮食 光盘到底

——我市深入开展“光盘行动”侧记

本报记者 刘畅

反对浪费 崇尚节约

一粥一饭,当思来之不易。近年来,随着我市对文明餐桌、杜绝餐饮浪费等大力倡导和宣传,全市民众的文明意识不断增强。

4月10日中午,在市区国购广场,记者看到所有餐厅里随处可见“光盘行动,珍惜粮食”“文明用餐,节约粮食”“适量点餐,杜绝浪费”等宣传标语。

每个餐桌上,也都摆放着“节俭美德”“小餐桌带动大文明”“珍惜粮食光盘间,崇尚节约我争先”等宣传标语,顾客入座抬眼便能看见。

当日中午,市民张友新在国购广场内一家快餐店,点了一小份红烧肉、半份素菜和半碗米饭。

10日晚,在市区水阳江西大道上的一家自助餐厅,记者看到醒目的“光盘行动”公益海报张贴在餐厅入口处。

琴溪镇多措并举推进乡村振兴示范片区建设

本报讯 今年以来,泾县琴溪镇以“赶超江浙、争先江淮”为目标,多措并举,着力针对老街旅游区、古陶文化区、林业产业区、特色农业区四大区域,大力推进示范片区建设。

老街旅游区,泾县大马头度假区“艺馨苑公寓大楼”项目开工建设。该项目可建设范围面积1435.7平方米,总建筑面积为2932.22平方米。

古陶文化区,研学中心完成第一段二楼楼面混凝土浇筑,第二段砼结构模板支撑,第三段砼结构模板支撑。

林业产业区,宣城马头野生动物园项目一期2.6159公顷国有划拨土地证办结,二期0.4415公顷建设用地开始组卷上报。

处,自助台前“勤拿少取、杜绝浪费”“取点滴之俭,添光盘之彩”“美德始于心,节俭践于行”等标牌放在每个取餐区域前。

记者了解到,为了餐饮浪费说不,我市各相关部门积极行动,持续开展文明餐桌、杜绝餐饮浪费等活动,建立健全制止餐饮浪费长效机制,在全社会营造厉行节约、反对浪费的浓厚氛围。

今年3月15日,市市场监管局结合“3·15国际消费者权益日大型广场宣传活动”,联合宣城市酒店餐饮烹饪行业协会在万达广场开展了“厉行勤俭节约,制止餐饮浪费”的主题宣传活动。

劳动实践促成长



今年以来,宁国市第三幼儿园以“劳动周”为抓手,通过开设丰富多彩的劳动课程,让幼儿参加日常生活劳动、种植劳动和自我服务性劳动,在动手实践中磨炼意志,培养正确的劳动价值观和良好的劳动品质。

吴丹 刘云海 摄